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CA =  forgóeszközök (Current Assets)  

TA =  összes eszköz  (Total Assets) 

CL =  rövid lejáratú kötelezettségek (Current 

Liabilities) 

Nettó forgótőke = CA – CL Likviditási ráta = CA ÷ CL 
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Vkv = É1 / f0 – k1 

vagy 

Vkv = É1 / n × (i0  - i1) 

  

 Nyitó állomány 

+  Növelő forgalom 

- Csökkentő forgalom 

 Záró állomány 

 Nyitó vevőkövetelés 

+  Bruttó értékesítés 

- Záró vevőkövetelés 

 Befolyó árbevétel 

 Nyitó szállítóállomány 

+  Bruttó beszerzés 

- Záró szállítóállomány 

 Beszerzési kifizetés 

 Tervezett tartós forgóeszköz lekötés 

-  Bázis tartós forgóeszköz lekötés 

=  A tartós forgóeszköz lekötés növekménye 

-  A saját tőke bővüléséből finanszírozandó növekmény 

 Szükséges új középlejáratú hitel 

 

C

DO2
Q


 



















2

Q
C

Q

D
OTC

Átlagos vevő állomány 

Átlagos napi árbevétel 


